

蹊跷！

女儿被锁屋内 母亲独自离去 爬窗逃离后 女孩到派出所求助

爸妈离婚后，14岁女孩小王被妈妈从江苏老家带到了宁波，之后妈妈去了温州，将小王一人锁在屋里。小王害怕不已，爬窗逃离小屋向警方求助。所幸，小王得到了石碶派出所民警们的妥善照顾，一天之后，小王的家人从老家赶到派出所，与孩子团聚。日前，石碶派出所民警李玉君向记者讲述了这么一件事。

女孩被妈妈锁在房里 爬窗逃离后报警求助

10月17日下午4点多，石碶派出所接处警大厅门口，停下了一辆出租车。车上下来一名出租车司机和一个女孩。“警察同志，这孩子说自己是逃出来的，身上也没钱，她爸爸电话里让我带她到就近派出所，我就把她带来了，我也不知道什么情况……”出租车司机抢着开口。

眼前的这个女孩，约1.45米高，看着像个初中生，接警民警李玉君耐心地询问：“孩子，你叫什么名字，多大了？到底发生了什么事情？”女孩有些胆怯，轻声对民警说：“我妈妈把我从老家带到了温州，把我的手机没收了，还不准我给爸爸打电话。今天，她又把我带到了宁波，给了我一个新手机后，自己就回温州了。我一个人被锁在一间屋子里，很害怕，所以就爬窗逃出来了……”

一个母亲把自己小孩锁在房里，还不让她跟父亲联系，李警官听着就感觉事情没那么简单，于是将女孩领到办公室，详细了解情况，并试图联系孩子的父母。

这名女孩姓王，今年14岁，读初二，老家在江苏宿迁。爸妈早在小王六七岁时就已分居，并于去年正式离婚。在法院的离婚判决书上，写明小王的抚养权归母亲。可是，小王从小到大都生活在老家，由奶奶和爸爸照顾，从7岁以后，她就没什么见过自己的妈妈。

今年国庆假期过后，小王的妈妈在小王放学回家路上将她拦下，带回了她常住地温州，并没收了小王的手机。过了10多天，小王的妈妈又带着女儿到了宁波，给孩子一部新手机，将她锁在一间出租屋内，然后就自行返回温州了。当天下午，小王翻窗出来，联系上了自己的爸爸，并在爸爸的指导下打车到附近的派出所求助。

王爸爸在电话里对民警说，家中奶奶因为孙女突然失踪，高血压都犯了，他们在当地报过警，也找了好几天，都没结果，曾经想过孩子可能是被妈妈带走了，但苦于没有孩子妈妈的联系方式。于是，李警官让王爸爸赶紧赶到派出所与小王团聚。

本着为孩子着想的初衷，李警官继续与小王交谈，试图了解可能会存在的隐情，并试图寻找小王妈妈的联系方式。可是，由于小王也不知道妈妈的电话，而且她妈妈常住温州，无法找到相关的身份信息，因此，在尝试了多种方式后，民警还是没能联系上小王的妈妈，也无从知道她如此举动是何目的。

孩子的爸爸妈妈 赶到派出所将女孩接回

到了晚饭时间，李警官领着小王到食堂吃饭，女孩文文静静的，很听话，吃完饭学着将饭盆中的剩菜剩饭倒到垃圾桶，将盘子放到分处。紧接着，李警官接到了王爸爸的电话，对方说，他们要第二天早上才能出发，希望民警给孩子安排一处宾馆居住。

看着这乖巧的女孩，李警官想到了自己10岁的孩子，差不多的年纪，眼前的小王却经历了这么多坎坷，如果将她一人放在宾馆，李警官也实在不放心。于是，李警官就将孩子安排在了派出所的指挥中心，那里24小时有人值班，而且有女警在，小王有什么需求也能马上解决。随后，李警官还拿来了自己的被褥，在指挥中心给她搭了一张小床，让她在那里住了一夜。

第二天，李警官又领着小王到食堂用餐，派出所的同事都调侃他，说他又多了一个女儿。看着小王从之前的紧张惊恐到现在的放松，李警官心里说不出的欣慰。

下午2点多，王爸爸一行人驱车赶到了石碶派出所。刚开始，李警官心里还有点忐忑，担心小王离家的原因会不会是爸爸对她不好或者与老家的亲人产生了矛盾等，不过，当他看到孩子的爸爸、奶奶走进接处警大厅，与孩子相拥而泣时，悬着的心终于落地了……

在核实了孩子的爸爸及随行人员的身份信息后，民警将孩子交给了王家人，并建议小王爸爸回家走司法途径解决与前妻的纠纷，不要让孩子再受到伤害了。

临走前，小王的奶奶一直握着李警官的手，热泪盈眶地连声道谢，小王也对着照顾了她一天的叔叔阿姨们深深地鞠了一躬。

记者 王世勤 通讯员 李绩



严勇杰 绘

4岁女孩夜晚街头独自游荡

趁女儿睡了出门办事的父亲被吓出一身冷汗

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 叶吟冷 冯罗鑫 陆超超)“谁家的娃?这么晚了还在浒山派出所做客?家长请打63331999。请转发,谢谢。”上周四晚上,这样一份不寻常的寻亲启事在慈溪的朋友圈里刷了屏。庆幸的是,第二天凌晨,这个以为女儿睡了就出门办事的粗心父亲,总算顺利从派出所接回了“做客”的孩子。

上周四晚上9点左右,慈溪浒山派出所民警接到路人报警,称浒山街道教堂山路与解放西街交叉口有一名三四岁的孩子在路上游荡。“当我们赶到现场时,那位市民已经把小女孩带到路旁,并守在女孩身边。”浒山派出所民警陈琦告诉记者,看见警察,孩子似乎有些害怕,虽然他耐心询问,但孩子就是不肯说话。向周围市民打听,也没有问到有价值的线索,无奈之下,陈警官决定先将孩子带回派出所。

小女孩来到派出所后,几位值班民警就担负起了陪伴的重任。值班室里都是大男人,面对才三四岁的女孩子,他们似乎有些手足无措。大家轮番上阵,细声细语地询问女孩的年龄、名字,想要得到些线索。然而,女孩有些怕生,眼睛直溜溜地看着民警,就是不愿开口说话。不过,女孩的乖巧却激起了民警的疼爱之心。民警华旭涵和倪洪波抽空去附近的水果店买了些水果,还给小女孩带了个小蛋糕和甜甜的饮料。悉心的照料让小女孩很是受用,虽然她还是不愿开口说话,但是眼中显然已经少了些害怕,多了些放松。

时间越来越晚,正在看着动画片的小女孩脸上出现了倦意。因休息室条件比较艰苦,民警们特意找出一床小被子,并打开了热空调,在一旁陪着她入睡。小女孩很快就睡着了,但民警心中的石头却没法放下。监控画面中找不到有价值的线索,发出去的寻亲启事仍没有回音,也没收到任何报警信息。孩子的家人到底在哪儿?

直到当晚11点50分,指挥中心的一条指令总算让民警们心头一喜:有人报警称家中4岁的小女孩走失了。民警立刻联系了报警人并核实了基本信息。原来,当晚,张先生看女儿睡了,便出门办事,回到家中才发现原本应该在睡梦中的孩子不见了,这才急急地报了警。

上周五凌晨,在派出所“做客”3个小时后,小女孩被父亲张先生带回了家。

镇海区人民政府关于征求镇海骆驼西部区域及周边道路禁货方案意见的公示

为进一步提升镇海区骆驼、九龙湖区块整体交通环境,缓解交通拥堵,拟对镇海区骆驼西部区域、慈海南路、荣吉西路等道路的交通组织进行调整。现将调整方案进行公示,征求市民和单位意见。具体调整方案如下:

一、骆驼西区

1.1 区域:逆时针由汶骆路-三星路-荣吉路-九龙大道-通和东路-通园南路-汇沁路-柏墅方路-永茂西路-G329慈海南路等道路构成的封闭圈。

1.2 禁货等通行规定

07:00-21:00禁止黄牌货车在骆驼西部区域道路(包括除汶骆路(三星路-慈海南路)外的封闭圈边界道路)上通行。G329慈海南路禁货见本公告二项。

二、G329 慈海南路(镇骆路-北环东路)

2.1 07:00-09:00, 16:30-18:30 G329 慈海南路(镇骆路-北环东路)段禁止0.75吨以上货车通行。

2.2 07:00-21:00 G329 慈海南路(镇骆路-北环东路)段禁止黄牌货车通行。

三、荣吉西路(三星路-塘李线)

3.1 07:00-21:00 荣吉西路(三星路-塘李线)段禁止黄牌货车通行。

本公示期限为5天,从11月5日至11月9日的工作时间。相关单位、个人对方案有意见或建议的,可向宁波市公安局镇海分局交通警察大队反映,我们将认真研究。联系电话(传真):0574-86637061; Email: zhjzxd@163.com; 新浪微博@镇海交警; 微信:镇海交警。

二〇一八年十一月五日